



父母的爱是世界上最伟大,最无私的爱,我的父母同天底下所有的父母一样,他们的爱伴随着我逐渐成长,在我遇到困难和挫折的时候,他们鼓励我、支持我;在我胜利的时候,他们欣赏我、夸赞我;在任何时候,他们都无微不至地关心我。他们为我高兴,为我难过,为我操心,更为我付出。

小时候的我可不懂事了,经常惹妈妈和爸爸生气,记得有一次,我从幼儿园回来,写完作业就抱着平板看动画片,爸爸和妈妈好几次让我放下,我就说:"再看最后一集。"看完一集又看一集。后来爸爸妈妈就规定我只有双休才能看平板,周一到周五个能看,要不然,我的平板就会被没收。就算没有没收,一个星期也只能玩两天,后来我就想,我双休有喜欢睡懒觉的习惯,也因为马上就要上小学了,爸妈给了我另外一种选择,那就是只有在寒、暑假才可以玩平板或手机,从

此我便于爸爸妈妈开心和解啦,也一直 遵守着这个约定。

小时候的我经常生病,比如发烧、咳 等,记得有一天下午,我头晕晕乎乎 的,走路、吃饭也没有力气。我仔细的想 了想,妈妈说过发烧是会头晕的,不管干 什么都觉得没力气,而且额头会发热等 等,我这不会是发烧了吧?我下意识地摸 摸自己的额头,还真有一些热!难道我发 烧了?不可能吧,春天发烧?有些离谱。不 过,到底有没有发烧呢?这个问题妈妈应 该可以解答。于是我问妈妈:"妈妈,我 是不是发烧了?我头有点儿晕,走路也没 力气,还有……"我还没说完,妈妈就摸 了一下我的额头,随后让我躺在床上,抬 起我的胳膊,往我的胳肢窝里放了一个 体温计,并嘱咐道:"量体温时不要动 噢。"过了一会儿,爸爸回到家,急匆匆 问妈妈:"张乐一发烧了?""应该发烧 了,我摸着她的额头有点烫,正给她量体

温呢,如果有烧等下先给她贴个退烧贴。"妈妈回答道。"再过会儿就给她喝点冲剂,看看能不能退烧。"爸爸这才松了一口气。这时,妈妈过来拿出体温计一看,差点叫出声来,我问妈妈:"怎么了?""宝贝,你烧到了三十八度三了!"

晚上,妈妈和爸爸几乎没有睡觉,每次我醒来时,听到的,不是夜的寂静,而是脚步声、烧水声、倒水声,妈妈一遍遍为我降温,爸爸一次次地端来温水,看到的都只有厨房和洗脸间一直亮着的灯光……第二天,我退烧了,但是,我看到了不仅是一夜都没灭过的灯,还有爸爸妈妈的黑眼圈和眼睛里的红血丝……

在我成长的路上,像这样对我无微不至的照顾和疼爱有太多太多!现在的我长大了,懂得了更多的道理,我才能理解父母对我的爱是最无私,最真诚,最伟大的爱。我感谢父母,感谢父母对我的这份爱! 指导老师:张琳



## 美丽的相山公园

市第三实验小学小记者 徐子仲

相山公园里有数不清的松树、白桦、栎树······方圆几十里连成一大片,就像绿色的海洋。

春天,树木抽出新的枝条,长出嫩绿的叶子。山上的积雪融化了,雪水汇成小溪,淙淙地流着。溪里涨满了春水。小鸟飞来了,在小溪上边唱歌,边跳舞。

夏天,树木长得葱葱茏茏。密密层层的枝叶把公园打扮得更美了,好像在

欢迎我们去观赏这美丽的相山公园。这时,各种各样的花在地上盛开,好像在比谁更美呢!树上有几只知了叫着好像在说:"热死了,热死了……"

秋天,树叶变黄了。松树显得更苍翠了。秋风习习,落叶在林间飞舞。这时候,菊花开了,开得那么美丽,那么漂亮!这让我想到了《赠刘景文》这首诗:"荷尽已无擎雨盖,菊残犹有傲

霜枝。一年好景君须记,正是橙黄橘 绿时。"

冬天,雪花在空中飞舞,地上的雪厚厚的,常常没过膝盖。西北风呼呼地刮过树梢。小朋友们可高兴了:有的打雪仗、有的堆雪人……瞧,他们玩得多开心呀!

多么美丽的相山公园啊!

指导老师:杨志平

## 人间处处有真情

市第三实验小学小记者 侯孝智

关爱是一种美德,人间处处显真情, 点点滴滴的真情汇成条条七色阳光,温 暖着的你、我、他。

有一年冬天,我放学回家发现钥匙忘带了,站在家门口急得团团转,这时邻居张阿姨看到我着急的样子,问:"小智怎么不回家呀?是不是钥匙忘带了?"我说:"是的,阿姨,我忘带钥匙了。"张阿

姨说:"你先到我们家来坐会吧。"我进了张阿姨家,忽然肚子咕噜噜直叫,我用手揉了揉饿瘪了的肚子,咽了一下口水。张阿姨说:"是不是饿了,你先吃点水果,我来给你做点好吃的。"不一会儿,一碗热气腾腾的鸡蛋面就端来了,我狼吞虎咽地吃了起来,顿时浑身感觉暖暖的,面也特别香。张阿姨说:"要不要给你妈妈

打电话?"我说:"不用了,一会妈妈就到家了。"刚说完,忽然听着有上楼的脚步声,我一听就辨认出是妈妈回来了,我打开门一看,果然是妈妈回来了。我扑到妈妈的怀里,转头向张阿姨道谢。张阿姨说:"没事的,下次记得别忘了带钥匙。"

人间处处有真情,真情在人间。

指导老师:李斐

《小C侦探组》系列一

## 数字密码

市第三实验小学小记者 邵俊涵

第二章 陷入绝境

第二天,安乐和 QQ 前往列车站,找到了那位列车员——范洪伟,30岁。据他交待,当时,他看到一个身着红色夹克,戴着白色太阳帽的男子,记得当时好像是什么原因,他和一位女乘客发生争执,当初还是他去化解的矛盾呢,据他说,这名乘客到 S 市才下车呢。因为与那名女乘客发生争吵的原因,他现在还记忆犹新呢!

告别列车员,安乐和 QQ 去了监控室给保安讲明原因,保安给他们调取了当时的监控,不过确实如李研所说,他确实是到终点才下车的。并且监控录像表明,李研 9 点 30 分上的车,而凌晨 3 点才下车,这人证物证都有,他没有作案时间啊!从列车站出来,QQ 开车和安乐一起回到警局,看到神情沮丧的安乐和 QQ,小 C 侦探已经大概感觉到事情的进展。

"老大,我们去调查过了,这个李研有不在场的证据,而且列车员都为他证明了。这现在人证物证都有,可怎么办呀?""不要急!也许这个列车员是他同谋呢!QQ,明天你和我一起到中间的几个车站调取一下监控。不过,我这只是猜测,一定要亲自验证。另外,安乐,你看好这个李研,别让他逃之夭夭!"

指导老师:张景

## 真情暖人心

市第三实验小学小记者 付嘉睿

最近发生的一件事,让我真正体会到了"人间处处有真情,真情时时暖人心"这句话。

前不久,爸爸的腿意外骨折了,妈妈上班非常忙,中午放 学谁来接我成了一件难事。姨知道后,跑来对我说:"这段时 间我接你,好不好?"

"好吧,不过你可要早点到啊!"我有些不放心。

姨接我的第一天,天气非常冷,可以说滴水成冰,还飘着小雪花。"姨不会迟到吧?"我心里嘀咕着。

当我们排着队有序走出校门的时候,我一眼就看到姨站 在学校旁的大树下向我招手,可能是站的时间比较久,姨的 脸颊冻得通红,头上还有雪花呢。

我高兴地和大姨一起回家,看到正上二年级的小表妹也在。她垂头丧气地坐在那里不说话。原来,表妹的词语听写没考好。于是,我自告奋勇地对表妹说:"妹妹,让我来帮助你吧。"

我拿起妹妹的听写纸,错的可真不少啊!她把"口令"写成了"口今",把"运动"写成"远动"……我像个小老师一样帮她把每个错误都改好后,又带着她来回读了好几遍。最后,我又给她重新听写了一遍,这次,表妹写的全对。看着姨和表妹高兴的样子,我的心里比吃了蜜还甜。

赠人玫瑰,手有余香。生活中每个人难免都会遇到一些困难,只要大家都付出一点爱,相互帮助,我们的生活会变得

